
 
学校教育診断アンケートの結果について  

12月に実施しました学校教育診断アンケートについて報告します。児童は８７％、保護者は５

６％の回答です。児童アンケートでは、「みんなで何かをするのが楽しい。」「iPad を使うことで、

学習が楽しいと感じたり、意欲がわいてきたりする。」「iPad の使い方について、学校やお家でル

ールを守って使うことができましたか。」「iPadを使うと学習がわかりやすい。」の肯定的回答が９

０％を超えています。学校では子ども同士の交流を活発に行ったのと、授業での iPadの活用が当

たり前になったと考えます。また「いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。」

では９５％の児童がいけないと認識しています。一方、「授業の予習・復習をしている」の肯定的

回答は７３％と昨年度よりは向上しましたが、家庭での学習時間は 30分以下が３５％、読書を全

くしないとの回答が２９％と学びむかう姿勢が課題ととらえています。授業改善を推進し、「わか

った」「できた」を実感できる授業と読書習慣の定着に向けて今後とも取り組んでいきます。また

保護者アンケートでも「お子さんは学校に行くのが楽しいと思っている」「学校のきまりを守る」

はたくさんの肯定的な回答がありましたが、一方「家庭学習に取り組んでいる」「本を読む時間が

ある」は課題があると思われる保護者が多かったです。学校と家庭の連携がとても重要になります

ので、引き続きご支援・ご協力お願いします。 

（保護者アンケート）   

 

質問項目 そう思う 少し思う あまり思わない 思わない

お子さんは学校の授業がよくわかっている。 46.0% 40.2% 12.5% 1.3%

お子さんは意欲的に学習に取り組んでいる。 40.6% 37.5% 18.3% 3.6%

お子さんは家庭学習にすすんで取り組んでいる。 23.7% 31.3% 32.6% 12.1%

お子さんは学校の授業以外で本を読む時間を持っている。 12.5% 26.8% 31.3% 29.9%

お子さんは学校に行くのは楽しいと思っている。 58.0% 31.3% 8.9% 2.2%

お子さんはよく挨拶ができている。 35.3% 47.3% 17.4% 0.4%

お子さんは「学校のきまり」をよく守っている。 51.3% 40.6% 8.0% 0.4%

お子さんはすすんで体を動かしたり、遊んだりしている。 59.8% 25.9% 11.6% 3.1%

学校は、子どもの能力や努力を適切かつ公平に評価している。 43.3% 44.6% 9.8% 2.7%

学校は、いじめのない学級づくりに取り組んでいる。 36.2% 42.9% 16.5% 4.5%

学校は、豊かな心をもった子どもを育てようとしている。 33.9% 46.4% 16.1% 3.6%

学校は、避難訓練などを行い安全確保に努めている。 56.7% 35.7% 7.6% 0.4%

学校は環境美化に積極的に取り組んでいる。 41.1% 38.4% 18.8% 1.8%

学校行事などの機会は適当である。 49.6% 32.1% 12.9% 5.4%

学校は教育方針や内容を分かりやすく伝えている。 50.4% 34.4% 12.5% 2.7%

学校は、家庭との連絡相談を適切に行っている。 49.1% 34.4% 12.1% 4.9%

 錦小だより 



（児童用アンケート）  

 

 

あてはまる
どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない
あてはまらない

81.6% 16.0% 2.0% 0.4%

68.1% 19.7% 8.4% 3.8%

69.6% 22.0% 5.8% 2.7%

61.2% 27.5% 7.3% 4.0%

51.4% 30.2% 11.8% 6.7%

57.0% 29.9% 8.4% 4.7%

73.4% 14.0% 7.3% 5.3%

77.6% 17.7% 2.7% 2.0%

44.1% 39.5% 12.2% 4.2%

38.8% 35.0% 18.0% 8.2%

50.8% 35.9% 10.4% 2.9%

50.6% 26.6% 12.6% 10.2%

50.3% 32.6% 11.8% 5.3%

84.5% 12.0% 1.8% 1.8%

62.3% 20.6% 9.1% 8.0%

45.9% 37.3% 12.6% 4.2%

52.5% 34.8% 9.3% 3.3%

73.2% 21.1% 4.2% 1.6%

44.8% 36.4% 15.7% 3.1%

47.9% 35.3% 15.3% 1.6%

46.3% 27.5% 16.6% 9.5%

51.2% 36.8% 9.1% 2.9%

48.8% 32.4% 12.9% 6.0%

50.6% 38.8% 8.4% 2.2%

66.5% 21.1% 7.3% 5.1%

70.1% 21.3% 6.0% 2.7%

67.6% 25.9% 4.0% 2.4%

59.0% 30.8% 7.8% 2.4%

50.1% 31.7% 10.2% 8.0%

44.6% 33.3% 11.3% 10.9%

46.6% 32.8% 12.6% 8.0%

47.9% 26.2% 14.4% 11.5%

質問項目 ３時間以上
2時間以上

3時間未満

1時間以上

2時間未満

30分以上

1時間未満
30分未満 まったくしない

学校の授業以外に、普段（月～金曜日）、1日当たりどれくらいの時間、勉強をしま
すか。（学習塾で勉強している時間や家庭教師に教わっている時間もふくむ）

11.5% 10.0% 16.2% 27.5% 18.2% 16.6%

質問項目 2時間以上
1時間以上
2時間未満

30分以上
1時間未満

10分以上
30分未満

10分未満 まったくしない

学校の授業以外に、普段（月～金曜日）、1日当たりどれくらいの時間、読書をしま
すか。（電子書籍の読書もふくむ。教科書や参考書、マンガや雑誌はのぞく）

9.8% 7.3% 16.6% 22.4% 15.1% 28.8%

日常生活における危険を予測し、自分や他の人の安全のために主体的に行動できますか

朝食は毎日食べますか。（学校が休みの日もふくめます）

質問項目

運動（体を動かす遊びを含む）やスポーツをすることは好きですか。

あなたにとって運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツは大切なものですか。

学校に行くのは楽しいですか。

今の自分が好きですか。

自分には、よいところがあると思いますか。

将来の夢や目標を持っていますか。

みんなで何かをするのは楽しいと思いますか。

自分と違う意見について考えるのは楽しいと思いますか。

クラスの人の役に立っていると感じていますか。

自分の思いを言葉で伝えることができる。

外国の人と友達になったり、外国のことについてもっと知ったりしてみたいと思いますか。

地域や社会をよくするために何かしてみたいと思いますか。

いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。

相談しやすい先生がいますか。

授業では、課題の解決に向けて自分で考え、自分から取り組んでいますか。

授業はよくわかりますか。

iPadの使い方について、学校やお家でルールを守って使うことができましたか。

自分の考えがうまく伝わるよう、話の組立てなどを工夫して発表していますか。

話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができていますか。

家で自分で計画を立てて勉強していますか。（学校の授業の予習や復習をふくみます）

道徳の授業で、自分の考えを深めたり、学級やグループで話し合ったりする活動に取り組んでいますか。

自分の考えや調べたことをプレゼンテーションソフト（オクリンク・PowerPoint・Keynote・

Goodnotesなど）を使って、わかりやすく人に伝えることができる。

日常的に、タブレットPCを持ち帰り、自分の興味やペースにあわせて、学習を進めることができる。

学習した英語を使って話してみようと思いますか。

「学校のきまり」をよく守っている。

学校やお家で、毎日、学校のiPadを使っています。

iPadを使うことで、学習が楽しいと感じたり、意欲がわいてきたりする。

iPadを使うと、学習がわかりやすい。

iPadを使って、自分の考えや意見を友だちと交流することで自分の考えを深めることができる。

インターネットなどを使って、自分が必要とする情報を集め、信頼できる情報を選ぶことができる。


